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(30 câu trắc nghiệm)



	
	Mã đề 210


Họ, tên thí sinh:........................................................... 

Số báo danh: ...............................................................
Câu 1: Ở đoạn mạch điện xoay chiều chỉ có điện trở thuần, cường độ dòng điện trong mạch và điện áp ở hai đầu đoạn mạch luôn
A. cùng pha nhau.
B. lệch pha nhau 90o.
C. lệch pha nhau 60o.
D. ngược pha nhau.
Câu 2: Cho hai động điều hòa cùng phương 
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 và x = x1 + x2 thì biên độ của x là
A. A = |A1 - A2|.
B. 
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C. A = A1 + A2 .
D. 
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Câu 3: Ở đoạn mạch điện xoay chiều gồm điện trở thuần R mắc nối tiếp với tụ điện C, so với điện áp hai đầu đoạn mạch thì cường độ dòng điện chạy qua mạch
A. nhanh pha hơn π/2.
B. nhanh pha hơn.
C. chậm pha hơn π/2.
D. chậm pha hơn.
	Câu 4: Cho một sóng cơ dạng sin truyền dọc theo trục Ox trên một sợi dây đàn hồi rất dài với chu kỳ 6 s. Tại thời điểm t0 = 0 và thời điểm t1 = 1,75 s, hình dạng sợi dây như hình vẽ. Biết d2 – d1 = 3 cm. Tỉ số giữa tốc độ dao động cực đại của phần tử trên dây và tốc độ truyền sóng là
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Câu 5: Đoạn mạch điện xoay chiều RLC mắc nối tiếp, cuộn dây thuần cảm. Độ lệch pha của điện áp và cường dòng điện trong mạch được cho bởi công thức
A. 
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Câu 6: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng dao động điều hòa với chu kì l s. Chọn trục Ox trùng với trục của lò xo, O ở vị trí cân bằng, chiều dương hướng xuống. Sau 2,5 s kể từ lúc bắt đầu dao động (t = 0), vật có li độ 
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 và đi theo chiều âm với tốc độ 
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. Biết lực đàn hồi nhỏ nhất bằng 6 N. Lấy 
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. Độ lớn lực đàn hồi của lò xo tác dụng vào vật lúc t = 0,125 gần bằng với giá trị nào?
A. 7 N.
B. 8,71 N.
C. 12,82 N.
D. 14 N.
Câu 7: Dao động cơ học của con lắc vật lí trong đồng hồ quả lắc khi đồng hồ chạy đúng là dao động
A. cưỡng bức.
B. duy trì.
C. tắt dần.
D. tự do.
Câu 8: Xét hiện tượng giao thoa sóng trên mặt nước với hai nguồn kết hợp đồng pha, bước sóng là (. Với k là các số nguyên, những điểm dao động với biên độ cực đại có hiệu khoảng cách đến hai nguồn là
A. 
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Câu 9: Trong 2 phút, một vật dao động điều hòa thực hiện được 30 dao động toàn phần. Quãng đường mà vật di chuyển trong 8 s là 64 cm. Biên độ dao động của vật là
A. 8 cm.
B. 16 cm.
C. 2 cm.
D. 4 cm.
Câu 10: Con lắc lò xo có độ cứng k = 40 N/m, dao động điều hòa với biên độ A = 8 cm,, khi pha của dao động  bằng 
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thì lực kéo về là
A. 160 N.
B. 1,6 N.
C. -160 N.
D. – 1,6 N.
Câu 11: Sóng cơ học lan truyền trong một môi trường vật chất với tần số là f, tốc độ truyền sóng là v và bước sóng là (. Hãy xác định biểu thức đúng?
A. 
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Câu 12: Đặc trưng sinh lí giúp ta phân biệt được âm do các nguồn khác nhau phát ra là
A. mức cường độ âm.
B. đồ thị dao động âm.
C. tần số âm.
D. âm sắc.
Câu 13: Ở mạch điện xoay chiều, dung kháng là đại lượng đặc trưng cho sự cản trở dòng điện xoay chiều của
A. cuộn dây.
B. đi-ốt.
C. điện trở.
D. tụ điện.
Câu 14: Dây hai đầu cố định có chiều dài 2 m, dao động với tần số 50 Hz, trên dây có sóng dừng với tất cả 5 nút sóng. Vận tốc truyền sóng trên dây là
A. 50 m/s.
B. 100 m/s.
C. 12,5 cm /s.
D. 25 cm/s.
Câu 15: Một sóng âm có chu kì 20 ms. Sóng âm này
A. là âm nghe được.
B. là siêu âm.
C. truyền được trong chân không.
D. là hạ âm.
Câu 16: Mạch điện xoay chiều nào sau đây có công suất tiêu thụ điện bằng không?
A. Mạch điện nối tiếp gồm cuộn cảm và điện trở.
B. Mạch điện chỉ có điện trở R .
C. Mạch điện chỉ có tụ điện C .
D. Mạch điện nối tiếp gồm điện trở và tụ điện.
Câu 17: Khi phản xạ trên vật cản cố định thì ở điểm phản xạ, sóng phản xạ và sóng tới
A. cùng pha.
B. lệch pha 30o.
C. ngược pha.
D. vuông pha.
Câu 18: Nếu tăng khối lượng vật nặng của con lắc lò xo lên 9 lần thì tần số dao động điều hòa tự do của con lắc
A. giảm 9 lần.
B. giảm 3 lần.
C. tăng 3 lần.
D. tăng 9 lần.
Câu 19: Đặt điện áp xoay chiều 
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 vào hai đầu đoạn mạch R, L, C nối tiếp thì cường độ dòng điện trong mạch là 
[image: image27.wmf]2cos()

iIt

w

=

. Hệ số công suất của đoạn mạch được tính bởi
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Câu 20: Một con lắc đơn được treo tại một điểm cố định. Kéo vật nặng lệch khỏi vị trí cân bằng để dây treo hợp với phương thẳng đứng  một góc 50o rồi buông không vận tốc đầu, bỏ qua mọi lực cản. Chuyển động của con lắc đơn lúc này là

A. dao động tuần hoàn.
B. dao động điều hòa.
C. chuyển động thẳng đều.
D. chuyển động tròn đều.
Câu 21: Máy biến áp lí tưởng có số vòng dây ở cuộn sơ cấp và thứ cấp lần lượt là 
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Câu 22: Ở mạch điện xoay chiều, cảm kháng của cuộn dây được xác định bởi biểu thức
A. 
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Câu 23: Cho đoạn mạch gồm điện trở R = 60 Ω, cuộn cảm thuần L = 0,2/π H và tụ điện C = 10–4/π F mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện áp xoay chiều u = 50eq \l(\r(,2))cos 100πt V. Cường độ dòng điện hiệu dụng trong mạch là
A. 0,25 A .
B. 0,5 A .
C. 0,5eq \l(\r(,2)) A .
D. 1 A .
Câu 24: Xét hiện tượng giao thoa sóng cơ gây ra bởi hai nguồn kết hợp đồng pha S1 và S2 có cùng biên độ 0,75 cm, bước sóng là 10 cm. Cho rằng biên độ của các sóng truyền tới điểm M là bằng nhau và bằng biên độ của nguồn. Biết điểm M cách nguồn S1 và S2 lần lượt 40 cm và 20 cm, M có biên độ dao động là
A. 0,75 cm.
B. 1,5 cm.
C. 0,375 cm.
D. 0 cm.
Câu 25: Cường độ dòng điện i = 5[image: image45.png]V2 cos(100mt + )



 A có giá trị hiệu dụng là
A. 5
[image: image46.wmf]2

A .
B. ( A .
C. 100( A .
D. 5 A .
Câu 26: Trên dây khi có sóng dừng với bước sóng λ, khoảng cách giữa hai điểm bụng liên tiếp là
A. 
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Câu 27: Đặt điện áp xoay chiều 220 V – 50 Hz vào hai đầu đoạn mạch nối tiếp gồm điện trở R = 40 Ω, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L = 
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. Công suất tiêu thụ của đoạn mạch gần bằng giá trị nào?

A. 774 W.
B. 1210 W.
C. 176 W.
D. 395 W.

	Câu 28: Đặt điện áp xoay chiều u = U0cosωt (U0 và ω không đổi) vào hai đầu đoạn mạch PQ như hình vẽ (L thuần cảm). Biết điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch PN bằng điện áp hiệu dụng giữa hai đầu đoạn mạch NQ; cường độ dòng điện trong mạch lệch pha 20o so với điện áp giữa hai đầu đoạn mạch PQ. Độ lệch pha giữa điện áp hai đầu PN và cường độ dòng điện trong mạch là 
	[image: image53.png]





A. 30o
B. 60o
C. 50o
D. 40o
Câu 29: Một vật dao động điều hòa với phương trình li độ x = Acos((t) thì phương trình vận tốc của vật là
A. v = A(​2cos((t).
B. v = - A(cos((t).
C. v = - A(sin((t).
D. v = -A(​2cos(((t).
Câu 30: Đặc trưng nào sau đây là đặc trưng vật lí của âm?
A. Âm sắc.
B. Đồ thị dao động âm.
C. Độ cao của âm.
D. Độ to của âm.
----------- HẾT ----------
ĐÁP ÁN 
	210
	1
	A

	210
	2
	D

	210
	3
	B

	210
	4
	D

	210
	5
	B

	210
	6
	D

	210
	7
	B

	210
	8
	C

	210
	9
	A

	210
	10
	D

	210
	11
	C

	210
	12
	D

	210
	13
	D

	210
	14
	A

	210
	15
	A

	210
	16
	C

	210
	17
	C

	210
	18
	B

	210
	19
	B

	210
	20
	A

	210
	21
	A

	210
	22
	C

	210
	23
	B

	210
	24
	B

	210
	25
	D

	210
	26
	A

	210
	27
	A

	210
	28
	C

	210
	29
	C

	210
	30
	B












                     
                         Trang 3/ - Mã đề thi 210

_1732351143.unknown

_1732351232.unknown

_1732351269.unknown

_1732351284.unknown

_1732351311.unknown

_1732351318.unknown

_1732351326.unknown

_1734522092.unknown

_1732351325.unknown

_1732351315.unknown

_1732351302.unknown

_1732351277.unknown

_1732351281.unknown

_1732351274.unknown

_1732351255.unknown

_1732351262.unknown

_1732351265.unknown

_1732351259.unknown

_1732351239.unknown

_1732351253.unknown

_1732351254.unknown

_1732351252.unknown

_1732351235.unknown

_1732351170.unknown

_1732351225.unknown

_1732351228.unknown

_1732351173.unknown

_1732351224.unknown

_1732351163.unknown

_1732351166.unknown

_1732351153.unknown

_1732351092.unknown

_1732351116.unknown

_1732351136.unknown

_1732351139.unknown

_1732351133.unknown

_1732351101.unknown

_1732351114.unknown

_1732351115.unknown

_1732351104.unknown

_1732351098.unknown

_1732351071.unknown

_1732351086.unknown

_1732351089.unknown

_1732351082.unknown

_1732351061.unknown

_1732351066.unknown

_1732351060.unknown

